

Переможці I туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 н.р. Білоцерківського НАУ

№	Спеціальність	Тема	Студент	Керівник
<i>Соціально-гуманітарний факультет</i>				
1	Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; філософія права	Місце і роль правової культури в сучасному державотворенні	Богданевич Дарина Ігорівна, 1 курс	Бровко Н.І., доктор юрид. наук, доцент
2	Теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; філософія права	Столипінська аграрна реформа та її вплив на становлення аграрної політики в Україні	Безуглов Ілля Євгенович, 1 курс	Бровко Н.І., доктор юрид. наук, доцент
3	Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право	Особи похилого віку, як жертви злочинного посягання та прояви їх віктимної поведінки	Яковенко Марина Євгенівна, 3 курс	Сімакова С.І., канд. юрид. наук, доцент
4	Земельне право; аграрне право; екологічне право; природоресурсне право	Примусове припинення права власності на землю: огляд законодавства і судової практики	Кущенко Ольга Віталіївна, 3 курс	Настіна О.І., канд. юрид. наук, доцент
5	Переклад	Особливості відтворення метафор у сонетах Вільяма Шекспіра	Юрченко Марина Андріївна, 4 курс	Михайленко О.О., канд. філолог. наук, доцент
6	Переклад	Стилістичні особливості перекладу англomовних художніх текстів (на прикладі творів “Гобіт, або Мандрівка За Імлисті Гори” Дж. Р. Р. Толкіна та “Матильда” Р. Дала)	Пархомець Софія Павлівна, 4 курс	Михайленко О.О., канд. філолог. наук, доцент
7	Романські мови, методика викладання романо-германських мов, романо-германські літератури	Фразеологізми з компонентом «їжа» в англійській та українській мовах	Черненко Вікторія Віталіївна, 4 курс	Тарасюк А.М., старший викладач
8	Переклад	Способи перекладу реалій (на матеріалі роману Дж. Остін «Гордість і упередженість»)	Черненко Вікторія Віталіївна, 4 курс	Михайленко О.О., канд. філолог. наук, доцент

9	Культурологія	Становлення і розвиток молодіжних субкультур в Україні	Кібальнікова Дарія Олександрівна, 1 курс	Ордіна Л.Л., канд. педагог. наук, доцент
Економічний факультет				
10	Економіка сільського господарства та АПК	Аграрна сфера в умовах інституціонального забезпечення розвитку ринку інновацій	Черненко Олександр Сергійович, 4 курс	Однорог М.А., канд. екон. наук, доцент
11	Страховання	Страховання Пріоритету розвитку страхового сектору економіки в умовах цифровізації	Корбут Анастасія Максимівна, 4 курс	Ткаченко К.В. канд. екон. наук
12	Облік і оподаткування	Податок з доходів фізичних осіб зарубіжний досвід та виклики для України	Олещенко Людмила Григорівна, 4 курс	Заболотний В.С., канд. екон. наук, доцент
13	Публічне управління та адміністрування	Молодіжна активність як чинник функціонування сучасного громадянського суспільства	Баліцька Наталія Ігорівна, 4 курс	Панасюк В.І., канд. екон. наук, доцент
14	Підприємництво	Стратегії сталого розвитку фармацевтичних підприємств	Кияниця Олег Валерійович 4 курс	Кепко Л.М. канд. екон. наук, доцент
15	Менеджмент організацій	Соціальна відповідальність аграрного бізнесу у системі стратегічного менеджменту підприємств	Гринчук Карім Віталійович, 4 курс	Вихор М.В. канд. екон. наук, доцент
Агробіотехнологічний факультет				
16	Агрономія	Успадкування стійкості проти збудника борошнистої роси (<i>Erysiphe graminis</i> f. sp. hordei) в F1 та гібридологічний аналіз F2 ячменю ярого	Нікіташ Нікіта Богданович, 3 курс	Сабадин В.Я., канд. с.-г. наук, доцент
17	Агрономія	Ступінь генетичної стабільності амфідиплоїдів від видів триби Triticinae, виявлений за допомогою білкових маркерів та морфологічних ознак	Криворот Олександр Сергійович, 2 курс	Вдовиченко Ж.В., канд. біол. наук
18	Агрономія	Ефективність біопрепаратів за вирощування пшениці озимої в умовах дослідного поля БНАУ	Стоколос Тарас Григорович, 3 курс СП	Єзерківська Л.В. канд. с.-г. наук

19	Геодезія та землеустрій	Геопортали відкритих даних в управлінні земельними ресурсами м. Біла Церква: методологічні підходи та прикладне використання	Іванюк Меланія Миколаївна, 4 курс	Сіроштан Т.М., канд. екон. наук, доцент
20	Електротехніка та електромеханіка	Розробка електропривода лемішного плуга для малих ділянок та теплиць	Савченко Володимир В'ячеславович, 2 курс	Рубець А.М., канд. техн. наук
21	Лісове господарство	Постасептична адаптація та розмноження павловнії	Кузьменко Владислав Іванович, 2 курс	Мацкевич В.В., д-р с.-г. наук, доцент
22	Садово-паркове господарство	Проектні пропозиції щодо реконструкції ділянки «Кар'єр» в народному еко-парку на Вокзальній в Білій Церкві	Васютик Анатолій Анатолійович, 4 курс	Масальський В.П., канд. біол. наук, доцент
Факультет ветеринарної медицини				
23	Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза	Удосконалення методів контролю за якістю і безпечністю харчової продукції тваринного походження	Майстрова Яна Віталіївна, магістрантка	Тишківська Н.В., канд. вет. наук, доцент
24	Ветеринарна медицина	Діагностика ротавірусних інфекцій у котів з використанням полімеразної ланцюгової реакції	Чекалін Ілля Юрійович, магістрант	Царенко Т.М., канд. вет. наук, доцент
25	Ветеринарна медицина	Клініко-експериментальне обґрунтування застосування кальцій-фосфатної кераміки для остеозаміщення осколкових переломів у тварин	Ліщенко Інна Миколаївна, 4 курс	Чемеровський В.О., асистент
Біолого-технологічний факультет				
26	Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва	Ефективність виробництва меду і прополісу карпатською бджолою (<i>Apis mellifera carpathica</i>)	Трачук Валерія Олегівна, 5 курс	Ставецька Р.В., д-р с.-г. наук, професор
27	Харчові технології	Безпечність та якість застосування спіруліни в технології розсільних сирів	Крикуха Вероніка Олександрівна, 4 курс	Мерзлова Г.В. канд. с.-г. наук, доцент

<i>Екологічний факультет</i>				
28	Екологія	Агроекологічна оцінка мулових мас стічних вод при вирощуванні пшениці ярої в умовах вегетаційного дослідження	Дячук Марія Миколаївна, 4 курс	Дубовий В.І., д-р с.-г. наук, професор
29	Водні біоресурси та аквакультура	Зниження оксидантного стресу у коропа при вирощуванні зарибку підвищеної ваги	Фесенко Олена Сергіївна, 6 курс	Олешко О. А., кандидат с.-г. наук, доцент